

日本“加贺”号护卫舰正在“航母化”

改装后将起降F-35B隐形战斗机

日本大型护卫舰“加贺”号日前完成第一阶段航母化改装，海上自卫队8日向媒体展示能够起降战斗机的甲板。

日本广播协会8日报道，日本防卫省计划对“加贺”号进行两次大规模改装，使其能够起降F-35B隐形战斗机，实现事实上的“航母化”。第一阶段改装上月底结束，完成对甲板的耐热涂装，使其能承受战机发动机排出的高温尾气，F-35B战机起降试验也已展开。第二阶段改装主要涉及内部区划变更，今年启动，预计两年后完工。

“加贺”号舰长国分一郎说：“‘加贺’号作用非常大，将兼顾发挥F-35B的作用，增加灵活性。”

F-35战斗机由美国军火制造商洛克希德·马丁公司牵头设计制造，搭载先进武器系统，具备隐形和超音速巡航能力。其中，F-35B可实现短距离起飞和垂直着陆。

日本和平宪法禁止日本拥有攻击型航母。2018年末，日本政府修订防卫大纲等文件，决定对“出云”号和“加贺”号护卫舰进行“航母化”改装。这两艘军舰无论在吨位、布局还是功能上，本就符合现代轻型航母标准。每艘全长248米，宽38米，标准排水量接近2万吨，拥有类似航母的全通甲板，可搭载直升机。日本防卫省先前辩称，



大型护卫舰“加贺”号

两艘军舰不具备起降战斗机的功能，不属于攻击型航母。对于“航母化”改装，防卫省声称舰上不会一直搭载部署F-35B型战机的部队，因而仍算不上攻击型航母。

值得注意的是，“出云”号曾为日本海

军一艘装甲巡洋舰的名称，在日俄战争和侵华战争中执行过任务，1945年被美军击沉。“加贺”号曾是第二次世界大战期间日本海军主力航母之一，犯下累累罪行，1942年6月被美军击沉。

据新华社

胡塞武装称多次袭击英国商船和美军舰

萨那消息：也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚7日发表声明说，胡塞武装过去72小时针对英国和以色列的商船以及美国军舰发动了多次袭击。

萨雷亚说，胡塞武装在红海袭击了一艘名为“希望岛”号的英国商船，在阿拉伯海袭击了一艘名为“地中海吉娜”号的以色列货船，在印度洋袭击了一艘名为“地中海格雷斯F”号的以色列货船。两艘以色列货船当时正驶向以色列港口。萨雷亚称，胡塞武装使用多枚弹道导弹和巡航导弹袭击了这3艘商船。但他未透露袭击的具体时间。

萨雷亚还说，胡塞武装过去3天还袭击了多艘在红海巡航的美国军舰。

据新华社

韩军方第二颗侦察卫星在美发射成功

韩国国防部8日宣布，韩军方第二颗军事侦察卫星首尔时间当天上午在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心发射成功。

韩国国防部8日在其官网发布消息说，美国东部时间7日下午7时17分（首尔时间8日上午8时17分），搭载韩军“军事侦察卫星2号”的美国“猎鹰9”运载火箭发射升空，约45分钟后完成星箭分离。约2小时40分钟后，该卫星与海外地面基站实现首次通信，确认在轨稳定运行。

消息说，“军事侦察卫星2号”配备合成孔径雷达（SAR），可不受气象条件影响进行全天候拍摄。去年12月，韩军方首颗军事侦察卫星在美国加利福尼亚州范登堡太空军基地发射成功。

据新华社

新闻延伸

美国海军造船进展缓慢 五艘舰船延迟数年交付

美国海军规模最大的年度贸易展览会“海洋航空航天博览会”8日开幕，往年向媒体开放的造船进展发布会今年却取消了。知情人士披露，美国海军领导层要求发布会停办，因为会议日期距离海军发布造船延迟报告的日期太近。

据美国《政治报》网站7日报道，海军部长卡洛斯·德尔托罗今年1月下令对舰艇建造工作展开为期45天的评估，总结相关调查情况的一页报告于本月2日公布。报告显示，美国海军共五艘舰船建造进度缓慢，分别延后一至三年。

“哥伦比亚”级战略核潜艇，被视为美国下一代海基核威慑的主力，其建造工作多年来被美国海军称为“一号工程”，海军甚至为此挪用其他项目资金。然而，美军计划建造12艘，首艘建造进度就延后12个



“哥伦比亚”级战略核潜艇

月至16个月，预定交付日期从2027年10月延至2028年底甚至2029年。

据路透社报道，美国海军官员承认，这一迟滞迫使他们不得不评估如何让原本计划由“哥伦比亚”级替代的“俄亥俄”级战略

核潜艇延长服役期。

另外，两艘新型号“弗吉尼亚”级攻击核潜艇的建造工作延迟两至三年，第三艘“福特”级航母“企业”号延迟至多两年，而首艘“星座”级护卫舰延迟三年。据新华社

以色列为何从加沙地带南部撤军？

以色列媒体7日报道，以军已从加沙地带南部撤出所有地面部队，目前加沙地带只留下一个旅。同日，以媒报道说以色列将派出代表团赴埃及参加有关加沙地带停火和释放被扣押人员的谈判。以军为何突然宣布从加沙南部撤军？加沙停火能否实现？以军是否会改变进攻拉法的计划？

以色列媒体报道说，此次撤军标志着以军在加沙地带的军事行动正式转向“低强度”阶段。未来以军将更多采取“定点清除”的方式打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）为首的巴武装人员。

分析人士指出，联合国安理会3月25日首次通过明确要求加沙地带实现停火的决议后，以色列面临越来越多国际压力。此外，4月1日以军空袭加沙地带中部城市代尔拜拉赫造成包括美英等多国援助人员死亡，使西方国家对以色列的态度发生重大变化。在此背景下，以军可能不得不考虑战略收缩，防止被国际社会进一步孤立。

卡塔尔半岛电视台在其分析文章中指出，以军长期作战，已进入疲劳期，此时撤



撤军后的加沙地带南部城市汗尤尼斯。

离是为避免在汗尤尼斯等地与哈马斯陷入消耗战。

据多家以色列媒体报道，以色列战时

内阁7日召开会议后派出由以色列情报和特勤局（摩萨德）局长巴尔内亚率领的代表团前往埃及，并将授予其更多权力。根据以政府新闻办公室的声明，内塔尼亚胡在7日会议期间发表讲话时说，以色列已准备好达成协议，但不会屈服于哈马斯方面的“过分要求”。只要哈马斯不释放被扣押以色列人，就不会有停火。

分析人士指出，以色列和哈马斯未来达成临时停火协议的可能性正在增大，但全面停火很难实现。

以色列国防部长加兰特7日在以军南部军区司令部完成局势评估后表示，以军从汗尤尼斯地区撤军是为“将来的任务做准备”，包括在加沙地带南部城市拉法的军事行动。

分析人士指出，以军此次从加沙地带南部撤军不会影响未来其对拉法发起进攻。巴勒斯坦分析人士艾曼·优素福认为，内塔尼亚胡多次表示将对拉法发动地面进攻，以“彻底消灭”哈马斯，这是以色列国内的共识。

据新华社

俄罗斯洪灾致超过1万栋房屋被淹



俄罗斯紧急情况部8日在社交媒体发布消息说，近日在俄罗斯奥伦堡州、库尔干州等地已有超过1万栋民房被洪水淹没，紧急情况部救援人员正在全天候进行救灾工作。

在受灾最严重的奥伦堡州，已有6100多人被疏散。当地政府设置了共能容纳3.3万人的33个临时安置点。目前，有关人员正在加固当地大坝。

俄罗斯塔斯社当天援引俄紧急情况部新闻处消息说，据4月7日至11日西伯利亚、伏尔加沿岸和中央联邦区的数据，预计日平均气温将继续上升，融雪和河流解冻加快，这可能导致低洼地区和交通基础设施所受洪涝危害继续加重。

据新华社